
  

Salvați Copiii România și Fundația OMV Petrom dotează cu aparatură medicală 
cinci maternități și secții de neonatologie din Regiunea Nord-Est cu echipamente 

în valoare de 220.000 euro 
 
 
București, 12 decembrie 2024: Salvați Copiii România și Fundația OMV Petrom dotează cu 
aparatură medicală de ultimă generație Spitalul Judeţean de Urgenţă Bacău, Spitalul 
Municipal de Urgenţă Roman, Spitalul Orășenesc „Sfântul Dimitrie” Târgu Neamț, Spitalul 
Clinic de Urgență Suceava și Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc. Investiția de 
220.000 de euro face parte din programul “Împreună din prima zi” finanțat de Fundația 
OMV Petrom și contribuie la reducerea ratei mortalității infantile.  
 

• Secția de neonatologie a Spitalului Judeţean de Urgenţă Bacău, care acordă îngrijire 
anuală pentru 3.000 de copii, a fost dotată cu: un sistem de monitorizare cerebrală 
neonatală, audiometru, paravan antiradiații, o mașină de spălat și de dezinfectat 
biberoane, aparat pentru sigilat pungi sterile,15 pompe de sân, 20 de scaune pentru 
alăptare, în valoare totală de 66.000 euro. 

• Maternitatea Spitalului Municipal de Urgenţă Roman, care îngrijește în medie 900 de 
copii anual, dintre care 120 de copii născuți prematur, a primit: un ecograf performant, un 
resuscitator, 10 pătuțuri pentru nou-născuți, o stație de monitorizare, în valoare totală de 
65.00 de euro.  

• Maternitatea Spitalului Orășenesc „Sfântul Dimitrie” Târgu Neamț, unde se nasc 
anual  500 de copii, a fost echipată cu un incubator deschis și unul de transport, în valoare 
totală de 30.000 euro. 

• Secția de neonatologie a Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, 
care îngrijește anual 3.500 de nou-născuți, a fost dotată cu un ecocardiograf performant, 
în valoare de 48.000 euro.  

• Compartimentul de neonatologie al Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc, 
care oferă îngrijire anuală pentru 200 de copii, a primit: un bilirubinometru, un 
pulsoximetru, o măsuță de înfășat, 10 măști cu suport cefalic pentru fototerapie și 10 
pătuțuri nou-născuți, în valoare totală de 11.210 euro. 

 
„Continuăm să investim în viitorul celor mai vulnerabili dintre noi – nou-născuții care vin pe lume 
cu provocări uriașe. Tehnologia modernă permite nu doar supraviețuirea, ci și o viață fără 
sechele, apelul nostru este către toți cei care pot contribui. Direcționând resurse către astfel de 
programe, nu sprijinim doar dreptul la viață, ci fundamentul tuturor celorlalte drepturi. Să le oferim 
o șansă reală, pentru că fiecare suflet mic merită un început sănătos”, a precizat Gabriela 
Alexandrescu, Președinte Executiv Salvați Copiii România. 
 
„Dacă acum 20 de ani copiii născuți înainte de 30 de săptămâni nu aveau șanse de supraviețuire, 
astăzi luptăm pentru copiii născuți chiar și la 24-25 de săptămâni. Echipamentele moderne fac o 
mare diferență în tratamentul nou-născuților, îmbunătățind monitorizarea, igiena, siguranța și 
confortul. Aceste tehnologii cresc șansele de supraviețuire și dezvoltare ale copiilor născuți 
prematur. Cu cât sunt mai performante cu atât rezultatele sunt mai bune”, a menționat dr. 
Camelia Husac, Şef Secţie Neonatologie, Spitalul Judeţean de Urgenţă Bacău. 
 
„În maternitatea Spitalului de Urgență Roman îngrijim anual în jur de 900 de copii, dintre care 
aproximativ 10% sunt născuți prematur. Echipamentele moderne și performante sunt esențiale 
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pentru a asigura cele mai bune condiții de îngrijire. Ecograful ne ajută să diagnosticăm rapid și 
eficient afecțiunile, iar resuscitatorul cu piesă T este crucial pentru gestionarea corectă a 
reanimării neonatale. Stația de monitorizare și monitoarele de funcții vitale sunt fundamentale 
pentru supravegherea constantă a stării de sănătate a fiecărui nou-născut. Aceste echipamente 
îmbunătățesc calitatea actului medical și cresc șansele de supraviețuire și dezvoltare pentru toți 
copiii noștri”, a declarat Dr. Amarinii Ioana, medic primar neonatolog, Șef Secție 
Neonatologie, Spitalul Municipal de Urgență Roman. 
 
„Prin programul «Împreună din prima zi» ne propunem să contribuim la reducerea ratei mortalității 
infantile în România. Astfel, asigurăm echipamente medicale moderne care permit medicilor să 
stabilească rapid un diagnostic corect și să ofere tratamentul necesar direct în maternitate”, spune 
Amalia Fodor, Director Executiv, Fundația OMV Petrom. 
 
Despre program 
Prin programul „Împreună din prima zi” finanţat de Fundaţia OMV Petrom cu 2,6 milioane de euro, 
60 de spitale sunt dotate cu echipamente medicale performante pentru monitorizarea stării de 
sănătate a nou-născuților, de exemplu: ecocardiograf, electroencefalograf, ventilator, bancă de 
lapte. Astfel, nou-născuții cu probleme majore pot primi îngrijire adecvată, fără a pierde timp vital, 
prin căutarea unor soluții de transfer la spitalele care au aparatura necesară. 
 
Context 
Din anul 2010 și până în prezent, Organizația Salvați Copiii a dotat 130 de unități medicale (secții 
de neonatologie, terapie intensivă neonatală, secții de pediatrie și Obstetrică-Ginecologie) din 
toate județele țării, cu peste 1.900 de echipamente vitale, investind peste 15 milioane de euro. 
Anterior Organizația Salvați Copiii a susținut unitățile din regiunea Nord Est cu echipamente  
performante în valoare de peste 1.800.000 euro. 
 
Despre Fundaţia OMV Petrom 
Lansată în anul 2022, Fundația OMV Petrom construiește programe și susține investiții pe termen 
lung în România pentru comunități dezavantajate, în trei domenii cheie: educație, mediu și 
sănătate. 
www.fundatiaomvpetrom.ro 
 
Despre Salvați Copiii România 
De 34 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în 
beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație 
o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul 
copilului. În cele peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând 
soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, pentru o 
colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru asigurarea interesului superior al copilului. Salvați Copiii 
și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, în așa fel încât acestea să implementeze 
politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea copiilor. Totodată, 
organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității sociale a 
companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare 
organizație independentă din lume care promovează drepturile copilului şi care cuprinde 30 de membri și 
desfășoară programe în peste 120 de țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare 
copil, dreptul său la 5 supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obține 
progrese importante privind modul în care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate și de 
durată în viața acestora. Peste 3.369.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației 
Salvați Copiii. 
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